

RODINNÉ DOMY

16 Dokonalá symbióza

Velkorysá prosklená vila nestojí na Floridě, ale na okraji Prahy. Elegance a harmonie, kterou vyznačuje, se tu propojují v mnoha souvislostech a rovinách.



25 Transparentní bydlení

Otevřené prostory, velká okna, hodně světla, propojení se zahradou – to jsou typické atributy dnešní moderní architektury. Bez správné myšlenky z nich ale příjemné bydlení nevznikne. O tom, co vše tvoří kvalitu těchto elegantních staveb, s námi hovořili architekti Martin Křeš a Robert Rais.



28 Jak se vám líbil

V březnovém čísle našeho časopisu jsme vám představili vítěze naší ankety o titul Dům roku 2018. Jedním z nich, vítězem kategorie Katalogové domy – montované konstrukce, se stal dům Ideal City. Zajímalo nás, proč se našim čtenářům tak líbil.

30 Pohoda schovaná za vraty

Rodinný dům v malé slezské obci vychází z požadavku vytvořit pohodlné, finančně nenáročné bydlení vhodné pro handicapovanou osobu. Vtipně jednoduché řešení se vypořádává s tímto požadavkem a zároveň vytváří moderní otevřený prostor.

36 Jak se staví na Mělnicku

Architekt Jan Rampich nám sdělil své zážitky z putování za novou rodinnou výstavbou v krajině našich dávných slovanských předků.

42 Drahokam nad řekou

V romantickém prostředí kopců a údolí národního parku Gauja vznikl unikátní dům, navržený s maximálním respektem k přírodě a charakteru stavební parcely.



50 Dům jako obrázek

Nedaleko městečka Ourém, na svažitém slunném pozemku s výhledem na impozantní středověký hrad a kulturní krajinu středního Portugalska, si architekt Filipe Saraiva splnil své představy o architektuře a bydlení.



6I Dům, který chce vzlétnout

Majitelé mají vztah k moderní architektuře, líbí se jim velké otevřené prostory a industriální styl. Když se naskytl pozemek v okrajové vilové čtvrti většího jihočeského města, neváhali.



ZAŘIZUJEME

64 Žaluzie, roleta či screenová roleta?

Česká republika patří z pohledu množství vyrobené stínící techniky ke špičce v oboru. To znamená, že je z čeho vybírat.

66 Možnosti chytrého stínění

Ve třetím díle našeho seriálu Dům na telefon se zamyslíme nad bohatými a hojně využívanými možnostmi zapojení elektroniky do ovládání rolet a žaluzií. Dokáže zajistit příjemné klima, soukromí i úspory energie.

70 Novinky a trendy pro vaši domácnost

72 Pohoda od podlahy

Chcete-li mít kvalitní, krásnou a odolnou podlahu, nemusíte se nutně dívat jen po tom nejdražším. Dnes už existuje celá řada cenově dostupných variant z různých materiálů, které ani nemusíte rozeznat od masivního dřeva. Při výběru však nehleďte jen na krásu designu a užité vlastnosti, ale i na vlastní zdraví.

76 Seriál: Co je to Skandinávie?

S architektkou Veronikou Haroldovou se zamyslíme nad tím, čím je nám skandinávský styl tak blízký.



82 Vana, nebo sprchový kout?

Obojí má své výhody a nevýhody a při nedostatku místa je toto dilema zásadní. Existují ale i zajímavá řešení, která umožňují dopřát si obojí i v nevelké koupelně.

86 Shozy prádla: gravitace ve službách komfortu

Nechce se vám skladowat špinavé prádlo v koši ani běhat s každým kouskem do technické místnosti v suterénu? Pořídte si shoz prádla a máte po starosti.

ZAHRADA

88 Přístav splněných snů

Nejen v jarním rozpuku panuje na zahradě paní Heleny Pelánkové čilý ruch. Veselý dětský smích provázený ptačími trylky, vůní a barvami květin vlévají energii i do těch nejvzdálenějších koutů a vytvářejí snový ráj, kde je radost žít, ať vám je, kolik chce.

94 Masožravé rostliny do každé rodiny

Rostliny, které dokáží strávit živočišnou bílkovinu, nás odjakživa fascinují a dokazují nekonečnou vynalézavost matky přírody. Otázky typu „Jak často se musí krmit?“ nebo „Nekousne mě, když strčím prst do té trubky?“ ale nejsou na místě.

98 Kalendárium na květen

100 Čas venkovních nátěrů

Jarní období je ideální čas pro obnovu venkovních nátěrů, které dostaly v náročné zimě co proto. Zkontrolujte povrch plotu, kůlny i zahradního nábytku a pusťte se do díla.

102 Toulky zahradou s architektem

Chodníky, cesty a cestičky patří k základním prvkům zahradní architektury. Je třeba o nich přemýšlet a vyznačit je nejlépe už v základním projektu. Vše by mělo být v dokonalé harmonii s danou flórou a s celkovou koncepcí domu a zahrady. Na toto téma s námi hovořil zahradní architekt Ferdinand Leffler.

106 Peníze, které padají z nebe

Podle statistik spotřeba vody domácností rok od roku roste a současně s ní rostou i náklady na bydlení. Velkým trendem se stává využívání dešťové vody a úsporná (inteligentní) domácí zařízení. Vždy bude ovšem záležet nejenom na nadšení a preferencích majitelů, ale také na lokalitě a podmínkách daného pozemku a domu.

108 Zahrada bez vody je jako tělo bez duše

Potoky, rybníky, jezírka, bazény a vířivky dnes už jednoznačně patří k vybavení zahrady. Přírodních vodních prvků je dobré si vážít a podporovat je. Voda na pozemku má velký vliv na správné mikroklima domu a zahrady a pomáhá v péči o krajinu.